Информационный БЮЛЛЕТЕНЬ

органов местного самоуправления муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

КИРОВО-ЧЕПЕЦКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА ПЯТОГО СОЗЫВА ПРОЕКТ РЕШЕНИЕ Nº г. Кирово-Чепецк

О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Кирово-Чепецкая городская Дума РЕШИЛА:

- 1. Внести в Устав муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, принятый решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 26.12.2007 № 21/196 (с изменениями и дополнениями, внесенными решениями Кирово-Чепецкой городской Думы от 28.01.2009 № 1/1, от 05.10.2009 № 16/120, OT 31.03.2010 № 4/29, OT 28.07.2010 № 9/67, OT 11.03.2011 № 4/19, OT 30.11.2011 № 12/67, от 18.04.2012 № 5/26, от 31.10.2012 № 14/71, от 30.01.2013 № 1/1, от 26.03.2014 № 4/19, от 26.11.2014 № 15/80, от 24.06.2015 № 8/39, от 30.03.2016 № 3/17, от 29.03.2017 № 4/10, от 25.04.2018 № 5/20), следующие изменения и допопнения.
 - 1.1. В статье 6:
- а) пункт 5 после слов «за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах муниципального образования,» дополнить словами «организация дорожного движения,»;
 - б) пункт 24 изложить в следующей редакции:
- «24) участие в организации деятельности по накоплению (в том числе раздельному накоплению), сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов;»;
- в) пункт 26 дополнить словами «, направление уведомления о соответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке, уведомления о несоответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и (или) недопустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке, уведомления о соответствии или несоответствии построенных или реконструированных объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности при строительстве или реконструкции объектов индивидуального жилишного строительства или садовых домов на земельных участках, расположенных на территориях городских округов, принятие в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации решения о сносе самовольной постройки, решения о сносе самовольной постройки или ее приведении в соответствие с установленными требованиями, решения об изъятии земельного участка, не используемого по целевому назначению или используемого с нарушением законодательства Российской Федерации, осуществление сноса самовольной постройки или ее приведения в соответствие с установленными требованиями в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации»:
 - 1.2. В части 1 статьи 7:
- а) в пункте 14 слова «мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных. обитающих» заменить словами «деятельности по обращению с животными без впалельнев обитающими»:
 - б) дополнить пунктом 17 следующего содержания:
- «17) осуществление мероприятий по защите прав потребителей, предусмотренных Законом Российской Федерации от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей».»:
 - 1.3. В статье 15:
 - а) в части 2:
- в абзаце первом слова «или главы муниципального образования» заменить словами «, главы муниципального образования или главы администрации муниципального образования»;
- в абзаце втором слова «главы муниципального образования» заменить словами «главы муниципального образования или главы администрации муниципального образования»:
- б) в части 4 слова «по проектам и вопросам, указанным в части 3 настоящей статьи,» исключить;
 - 1.4. В части 5 статьи 32:
 - а) пункт 25 изложить в следующей редакции:
- «25) участие в организации деятельности по накоплению (в том числе раздельному накоплению), сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов;»;
- б) пункт 27 дополнить словами «. направление уведомления о соответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным

параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке, уведомления о несоответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и (или) недопустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке, уведомления о соответствии или несоответствии построенных или реконструированных объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности при строительстве или реконструкции объектов индивидуального жилищного строительства или садовых домов на земельных участках, расположенных на территориях городских округов, принятие в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации решения о сносе самовольной постройки, решения о сносе самовольной постройки или ее приведении в соответствие с установленными требованиями, решения об изъятии земельного участка, не используемого по целевому назначению или используемого с нарушением законодательства Российской Федерации, осуществление сноса самовольной постройки или ее приведения в соответствие с установленными требованиями в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации»;

- в) пункт 41 после слов «за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах муниципального образования,» дополнить словами «организация дорожного движения,».
- 2. Направить настоящее решение на государственную регистрацию в Управление Минюста России по Кировской области.
 - 3. Опубликовать настоящее решение после его государственной регистрации.
- 4. Настоящее решение вступает в силу после его государственной регистрации и официального опубликования.

Глава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области F М Савина

ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВПЕНИЕ от 22.01.2019 № 5/п г. Кирово-Чепецк

проведении общественных обсуждений проекту постановления администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства для земельного участка с кадастровым номером 43:42:300078:722»

В соответствии со статьей 5.1, 39 и 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 15 Устава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, Порядком организации и проведения общественных обсуждений, публичных слушаний проектов муниципальных правовых актов по вопросам градостроительной деятельности на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, утвержденным решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 28.03.2018 № 4/14, правилами землепользования и застройки городского округа – муниципальное образование «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, утвержденными решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 30.11.2011 № 12/70, глава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Провести общественные обсуждения по проекту постановления администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства для земельного участка с кадастровым номером 43:42:300078:722» (далее – проект).
- Земельный участок с кадастровым номером 43:42:300078:722, расположен в территориальной зоне Ж-1 по адресу (описание местоположения): Кировская обл., г. Кирово-Чепецк, кв-л Северюхи, д.11/1.
 - 2. Срок проведения общественных обсуждений по проекту с 24.01.2019 по

- 3. Ознакомиться с проектом можно на информационном стенде в период проведения экспозиции на первом этаже здания администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области по адресу: Кировская область, г. Кирово-Чепецк, ул. Первомайская, д. 6, (в рабочие дни с 08-00 до 16-00, обед с 12-00 до 12-48), а также на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (www.k4gorod.ru).
- 4. Принять к сведению, что органом, уполномоченным на проведение общественных обсуждений, является администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
- 5. Определить местом сбора предложений и замечаний участников общественных обсуждений к проекту в письменной форме в кабинете № 120 здания администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области по адресу: Кировская область, г. Кирово-Чепецк, ул. Первомайская, д. 6, в рабочие дни с 08-00 до 16-00, обед с 12-00 до 12-48, телефон 8 (83361) 4-00-42; в электронной форме через официальный сайт муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области в разделе «Интернет приёмная» (www. k4gorod.ru).

Предложения и замечания участников общественных обсуждений к проекту вносятся с 24.01.2019 по 15.02.2019.

6. Опубликовать настоящее постановление в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов, иной официальной информации, разместить на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (www.k4gorod.ru).

Заместитель председателя Кирово-Чепецкой городской Думы В.Г. Мохов ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 22.01.2019 6/п г. Кирово-Чепецк

Об официальном опубликовании (обнародовании) проекта решения Кирово-Чепецкой городской Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области»

В соответствии с частью 4 статьи 44 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» глава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Опубликовать (обнародовать) проект решения Кирово-Чепецкой городской Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области» в Информационном бюллетене органов местного самоуправления муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области. Прилагается.

Заместитель председателя Кирово-Чепецкой городской Думы В.Г. Мохов